I. rész

1. Aladar szerint a haromjegyt, Barnabas szerint pedig az 6tjegyt szamok koziil valasztva lesz nagyobb a valoszi-

nisége annak, hogy a kapott szamban van 6-os szamjegy. Melyikiiknek van igaza? (11 pont)

2. Adott egy 5 cm és egy 3 cm sugaru kor. A korok kozéppontja 10 cm-re van egyméstél. Milyen tavol van a

kisebbik kor kdzéppontjatol a két kor kozos belss érintSinek metszéspontja? (12 pont)

3. Milyen maradékot ad 16191 4 8101 4 4101 4 9101 4 1 "ha elosztjuk 219 + 1-gyel? (14 pont)

4. a) Melyek azok az f(x) linearis fiiggvények, amelyekre teljesiil az alabbi egyenlGség: 2f () +3f(1 —z) = 4o — 17

b) Milyen eljelii lehet ¢, ha az ax?® — bz + ¢ kifejezés minden x értékre pozitiv? (14 pont)
II. rész

5. Adjuk meg az alabbi trigonometrikus egyenlet dsszes megoldasat a [0; 27] intervallumon:

3tg(z+g)+tg(az—%) = 0. (16 pont)

6. Legfeljebb milyen nagy térfogatt egyenes henger irhat6 egy egyenes korkipba, melynek alapkdre 5 egység sugar,
magassiga pedig 7 egység? (A henger és a kap tengelye koz6s.) (16 pont)

7. Elindul egy kocsi és 2 m/s? gyorsulassal halad egyenes tton. Erre az ttra merdleges ttrol a mezén atvagva 5 m/s
egyenletes sebességgel egy ember szalad a kocsi felé. Hogyan vélassza meg az indulési irdnyat, hogy fel tudjon ugrani
a szekérre, ha az indulés pillanataban 10 m-re van a kocsit6l? Mennyi idé mulva éri el a kocsit? (16 pont)

8. a) Héany 6t csucst, hat éli egyszert graf van, ha a cstcsokat megkiilonboztetjiik és hany, ha nem?
b) Jano lerajzolta az Gsszes Ot cstcst, hat éld grafot tgy, hogy a cstcsokat megkiilonboztette. Lacko épp arra jart
és rabokott egy csticsra. Mi a valoszintisége, hogy ez a csiics éppen elséfoku volt? (16 pont)

9. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet a valos szamok halmazéan:

V222 — 8z — V222 = 2. (16 pont)



